



## Erratum for Oliveira et al., “Functional Analysis and Antivirulence Properties of a New Depolymerase from a Myovirus That Infects *Acinetobacter baumannii* Capsule K45”

Hugo Oliveira,<sup>a</sup>  Ana Rita Costa,<sup>a</sup> Alice Ferreira,<sup>a</sup> Nico Konstantinides,<sup>a</sup> Sílvio B. Santos,<sup>a</sup> Maarten Boon,<sup>b</sup>  Jean-Paul Noben,<sup>c</sup> Rob Lavigne,<sup>b</sup> Joana Azeredo<sup>a</sup>

<sup>a</sup>CEB—Centre of Biological Engineering, University of Minho, Braga, Portugal

<sup>b</sup>Laboratory of Gene Technology, KU Leuven, Leuven, Belgium

<sup>c</sup>Biomedical Research Institute and Transnational University Limburg, Hasselt University, Diepenbeek, Belgium

Volume 93, no. 4, e01163-18, 2019, <https://doi.org/10.1128/JVI.01163-18>. Page 14, Acknowledgments, line 4: “(POCI-01-0145-FEDER-016678)” should read “(POCI-01-0145-FEDER-016643).”

**Citation** Oliveira H, Costa AR, Ferreira A, Konstantinides N, Santos SB, Boon M, Noben J-P, Lavigne R, Azeredo J. 2020. Erratum for Oliveira et al., “Functional analysis and antivirulence properties of a new depolymerase from a myovirus that infects *Acinetobacter baumannii* capsule K45.” *J Virol* 94:e00225-20. <https://doi.org/10.1128/JVI.00225-20>.

**Copyright** © 2020 American Society for Microbiology. All Rights Reserved.

Address correspondence to Hugo Oliveira, [hugoliveira@deb.uminho.pt](mailto:hugoliveira@deb.uminho.pt).

**Published** 16 April 2020